



НОВОСТИ

В несколько строк

Ассоциация работает

В Бугуруслане, в Доме культуры имени Тукая, 15 октября состоялось заседание межрегиональной Ассоциации татарских национально-культурных объединений «Бердәмлек», в котором участвовали от Асекеевской татарской национально-культурной автономии — Зайтуна Валишина, директор Дома культуры; от татарского общественного центра «Туган тел» города Бугуруслана — Хамзя Газизов, его председатель; от татарского культурно-просветительского центра села Алькино Похвистневского района — Рустам Латыпов, руководитель центра и другие.

Были обсуждены планы проведения текущих культурно-просветительских мероприятий.

Газете жить

Газета «Туган як. Родной край» объявляет о начале подписной кампании на первое полугодие 2010 года. Цены остаются прежними. Более того, редакция планирует увеличить периодичность газеты и выпускать по два номера в месяц.

Кроме того, на газету можно подписаться с доставкой со следующего месяца.

А поздравления — бесплатно

Редакция газеты «Туган як. Родной край» принимает платные объявления и поздравления от населения. С учетом того, что газета пока выходит один раз в месяц, заявки на них надо подавать заблаговременно.

Объявления принимаются в селе Асекеево, в здании, где расположена детская библиотека, налоговая инспекция и отдел труда и занятости, по улице Чапаева -22, в офисе татарской автономии. Справки по телефону: (353-51) 2-22-81.

В рамках акции по популяризации газеты «Туган як. Родной край» каждый подписчик газеты на первое полугодие 2010 года сможет разместить одно поздравление бесплатно.

25 октября, в селе Асекеево, гостеприимно распахнул двери Дом культуры. Здесь в очередной раз проводился фестиваль татарского детского творчества «Золотая осень — Алтын көз». С каждым годом число участников увеличивается.

— Теперь по праву мы можем называть фестиваль межрегиональным, — сказала директор Дома культуры Зайтуна Валишина, — в этом году к нам приехали участники из села Алькино Самарской области, существенно увеличилось число конкурсантов из других районов Оренбургской области, фестиваль стал традиционным.

Освещать фестиваль приехало много журналистов, в том числе и из Татарстана.

Во время открытия фестиваля, депутат Законодательного собрания области Ильдус Дав-



«АЛТЫН КӨЗ»

лятов поблагодарил конкурсантов за то, что приехали в Асекеево, пожелал участникам удачного выступления. Ну, а главный приз — большой телевизор от татарской автономии достанется самым лучшим, самым талантливым.

Выступившая при открытии фестиваля Гульназ Шайхи — представитель Всемирного Конгресса татар из Казани, отметила, что это мероприятие стало возможным только благодаря упорству и настойчивости заслуженного работника культуры России Зайтуны Валишины. Именно она инициатор такого рода мероприятий на благо развития детского татарского творчества.

Зрители с удовольствием посмотрели выступление прошлогодних победителей конкурса — воспитанников Новосултангуловского детского сада. Совсем еще малыши, но настоящие артисты. Выступления юных вызвали слезы умиления у многих зрителей.

Далее начались выступления самих конкурсантов.

А в фойе дома культуры развернулось выставка поделок. Особенно выделялись работы по вышивке изготовленные работниками и воспитанниками третьего детского сада села Асекеево.

Несколько часов праздника творчества пролетели незаметно. Жюри конкурса в главе с писа-



телицей из Казани Резедой Валиевой совещалось долго. Все ребята выступили хорошо, так что трудно было выделить кого-то. Но, тем не менее, победителем стал творческий коллектив из Александровского района. Они впервые приняли участие в фестивале и сразу выиграли телевизор.

Все участники конкурса были отмечены жюри дипломами и подарками.

На фото: фестиваль стал настоящим праздником, вручение главного приза, победительница конкурса в вокале Диана Шаймарданова.